Уважаемые участники ППМИ!

Еще раз напоминаем, что в случае сбора денежных средств в объеме большем, чем установлено протоколом собрания граждан для реализации проекта ППМИ, рекомендуем первый договор заключать на сумму указанную в протоколе, а на оставшиеся средства заключить второй договор пожертвования с указанием цели в рамках ППМИ, но не установленной локальным сметным расчетом.

В пункте 1.2. второго договора пожертвования в обязательном порядке указывать наименование Вашего победившего проекта и далее расшифровку целевого назначения средств: дальнейшее содержание объекта, приобретение дополнительного оборудования/ оплата созданного/ сохраненного рабочего места/ затраты на мероприятие по открытию объекта и т.д.  

[bookmark: _GoBack]На каждый договор пожертвования необходимо наличие ведомостей сбора денежных средств в соответствующих суммах!!!

Назначение средств определяете исходя их условий прописанных Вами в заявке, поданной на конкурс!!!


Например:

1.2. Одаряемый принимает пожертвование по настоящему Договору и                обязуется использовать его в соответствии со следующими целями: Ограждение и благоустройство спортивного стадиона «Сокол» с.Грузенка Балахтинского района (дальнейшее содержание объекта).


